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Lampiran 1 

LEMBAR PENJELASAN UNTUK RESPONDEN 

 

Assalamualaikum Warahmatullahi wabarakatuh 

Mohon izin untuk waktu Bapak/Ibu beberapa menit. Saya Almaidah, 

Mahasiswa Program Studi Ilmu Keperawatan, Fakultas Keperawatan, Universitas 

Hasanuddin bermaksud untuk meminta data/informasi kepada Bapak/Ibu terkait 

dengan penelitian skripsi saya dengan judul “Gambaran Pengetahuan, Sikap, 

dan Praktik Orang Tua Tentang Pencegahan Kekerasan Seksual pada Anak 

Sekolah Dasar di Kota Makassar”. Saya membutuhkan kriteria responden 

sebagai berikut: 

1. Berperan sebagai orang tua 

2. Berdomisili di Kota Makassar 

3. Memiliki anak usia Sekolah Dasar/sederajat (6-12 Tahun) 

Apabila saudara/i memenuhi kriteria dan berkenan menjadi responden dalam 

penelitian ini, dipersilahkan untuk mengisi kuesioner yang tersedia. Waktu yang 

dibutuhkan untuk mengisi kuesioner ini kurang lebih 5-10 menit. Informasi yang 

saudara/i berikan akan terjaga kerahasiaannya dan hanya digunakan untuk 

kepentingan penelitian ini saja.  

Hal-hal yang tidak jelas dapat menghubungi saya (Almaidah/081256295667). 

 

        Hormat saya, 

       Peneliti, 

  

       Almaidah 
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Lampiran 2 

Surat Persetujuan Menjadi Responden Penelitian 

Inisial  : 

No. HP : 

 Dengan ini menyatakan bersedia menjadi responden penelitian yang 

dilakukan oleh: 

Nama   : Almaidah 

NIM   : C051171505 

Program Studi : Ilmu Keperawatan 

Judul Penelitian : Gambaran Pengetahuan Orang Tua Tentang Kekerasan 

      Seksual  pada Anak Sekolah Dasar di Kota Makassar. 

 Saya menyetujui bahwa data yang akan saya berikan akan dijamin 

kerahasiaannya serta memberi izin kepada peneliti untuk menggunakan dan 

mengolah data yang saya berikan. Demikian pernyataan ini saya setujui tanpa 

adanya paksaan dari pihak manapun. 
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Lampiran 3 

KUESIONER 

Petunjuk pengisian kuesioner: 

1. Bacalah penjelasan penelitian dengan saksama 

2. Isilah terlebih dahulu data demografi sesuai dengan kondisi anda saat ini dengan 

    memilih jawaban yang tersedia di bawah pertanyaan. 

3. Kemudian, isilah pertanyaan sesuai dengan jawaban yang anda pilih. Apabila 

    menurut anda pertanyaan itu benar, maka anda bisa memilih jawaban BENAR  

4. Tekan tombol berikutnya untuk melanjutkan jawaban. 

5. Jika sudah selesai, tekan tombol KIRIM. 

A. Data Demografi Responden 

1. Peran sebagai orang tua 

 a. Ayah 

 b. Ibu 

2. Apa pendidikan terakhir anda? 

 a. SD   c. SMA 

 b. SMP  d. Perguruan Tinggi 

3. Berapa umur anda saat ini? 

4. Apakah status pekerjaan anda? 

a. Bekerja 

b. Tidak bekerja 

5. Berapa penghasilan perbulan anda? 

 a. (Lebih dari) Rp. 3.255.423 

 b. (Kurang dari) Rp. 3.255.423 



76 

 

 c. Tidak ada 

6. Apakah anak anda pernah mengalami pelecehan seksual? 

7. Dimana anak anda bersekolah? 

 a. SDN Bulurokeng 

 b. SDN Bulurokeng 1 

 c. SDN Pai 

 d. SD Inpres Laikang 

 e. SD Inpres Tamalanrea 1 

8. Berapa jumlah anak anda yang bersekolah di sekolah tersebut? 

 1 2 3 4 5 

9. Berapa umur anak anda yang bersekolah di SD? 

 

Pengetahuan 

1. Masalah kekerasan seksual pada anak terjadi di seluruh dunia.. (Benar) 

 a. Benar 

 b. Salah 

 c. Tidak yakin 

2. Kekerasan seksual yang dialami anak-anak kemungkinan besar dilakukan oleh.... 

(Orang yang dikenal) 

 a. Orang yang tidak dikenal 

 b. Orang yang dikenal 

 c. Orang asing dan kenalan dengan kelompok usia yang sama 

 d. Tidak Yakin 

3. Seseorang yang melakukan kekerasan seksual pada anak kemungkinan besar 

    akan mengulanginya lagi. (Benar) 

 a. Benar 

 b. Salah 
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 c. Tidak yakin 

4. Siapakah yang bertanggung jawab pada kejadian kekerasan seksual pada anak? 

(Pelaku) 

 a. Pelaku 

 b. Pelaku dan anak 

 c. Anak 

 d. Tidak yakin 

5. Jika seorang anak mengalami kekerasan seksual, biasanya tidak ada bukti fisik 

    yang jelas terlihat. (Benar) 

 a. Benar 

 b. Salah 

 c. Tidak yakin 

6. Wanita tidak bisa melakukan kekerasan seksual pada anak. (Salah) 

 a. Benar 

 b. Salah 

 c. Tidak yakin 

7. Anak laki-laki tidak bisa mengalami kekerasan seksual. (Salah) 

 a. Benar 

 b. Salah 

 c. Tidak yakin 

8. Pelaku sering kali melarang anak korban kekerasan seksual untuk melaporkan 

    kejadian kepada orang lain. (Benar) 

 a. Benar 

 b. Salah 

 c. Tidak yakin 

9. Apakah anak-anak, yang melaporkan kekerasan seksual, dapat dipercaya? 

(Hampir Seluruhnya) 

 a. Kurang dari 50% 
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 b. Sekitar 50% 

 c. Sekitar 75% 

 d. Hampir seluruhnya 

 e. Tidak yakin 

10. Banyak kasus kekerasan seksual yang dilakukan oleh laki-laki. (Benar) 

 a. Benar 

 b. Salah 

 c. Tidak yakin 

Sikap 

1. Apakah anda setuju dengan edukasi tentang pencegahan kekerasan seksual pada 

    anak diajarkan di sekolah? (Ya) 

 a. Ya 

 b. Tidak 

2. Apakah anda bersedia jika anak anda mempelajari pengetahuan tentang 

   pencegahan kekerasan seksual pada anak di sekolah? (Ya) 

 a. Ya 

 b. Tidak 

3. Apakah anda takut bahwa edukasi pencegahan kekerasan seksual pada anak 

    dapat membuat anak anda mengetahui terlalu banyak tentang seks? (Tidak) 

 a. Ya 

 b. Tidak 

4. Edukasi pencegahan kekerasan seksual pada anak tidak perlu dilakukan, karena 

    pengetahuan tersebut akan diperoleh anak saat ia tumbuh dewasa. (Tidak) 

 a. Ya 

 b. Tidak 

5. Saya yakin kasus kekerasan seksual pada anak sangat sedikit, jadi anak-anak 
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    tidak perlu belajar bagaimana cara mencegah kekerasan seksual pada anak. 

(Tidak) 

 a. Ya 

 b. Tidak 

Praktik 

1. Saya telah berbicara dengan anak saya tentang bagian tubuh pribadi anak (bagian 

    tubuh yang harus ditutupi) dan mengatakan bahwa bagian tersebut tidak boleh 

    disentuh oleh orang lain. 

 a. Ya 

 b. Tidak 

2. Saya telah memberi tahu anak saya jika seseorang ingin melihat atau menyentuh 

    bagian pribadinya (bibir, dada, dan alat kelamin), mereka harus mengatakan 

    “Tidak boleh” dan segera pergi. 

 a. Ya 

 b. Tidak 

3. Saya telah memberi tahu anak saya jika kekerasan seksual terjadi, orang tua atau  

   orang dewasa lain yang dapat dipercaya harus diberi tahu. 

 a. Ya 

 b. Tidak 

4. Saya telah memberi tahu anak saya untuk tidak pergi dengan orang dewasa 

    lainnya (dikenal atau tidak dikenal), kecuali mereka sudah mendapatkan izin dari  

   orang tua. 

 a. Ya 

 b. Tidak 

5. Saya telah memberitahu anak saya untuk tidak menerima hadiah dari orang asing, 

    kecuali mereka sudah mendapatkan izin dari orang tua. 

 a. Ya 
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 b. Tidak 

6. Saya telah memberi tahu anak saya jika ada orang yang tidak dikenal ingin 

   diantar ke toko terdekat, mereka tidak boleh pergi bersama orang tersebut tanpa 

   izin dari orang tua. 

 a. Ya 

 b. Tidak 

7. Saya telah memberikan buku, video, atau rekaman tentang pencegahan kekerasan 

    seksual pada anak. 

 a. Ya 

 b. Tidak 
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Lampiran 4 

Uji validitas dan reliabilitas kuesioner 

1. Uji reliabilitas kuesioner 

 

 

 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha N of Items 

.727 22 

 

    Uji validitas pertama kuesioner 

Case Processing Summary 

  N % 

Cases Valid 66 100.0 

Excludeda 0 .0 

Total 66 100.0 

a. Listwise deletion based on all variables in the 

procedure. 
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P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 

 

P9 P10 P11 P12 P13 P14 P15 

 

P16 P17 P18 

 

P19 

 

P20 

 

P21 

 

P22 

TOTAL 

P1 Pearson Correlation .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a 

Sig. (2-tailed)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

N 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 

P2 Pearson Correlation .a 1 .176 .143 .111 .285* .058 .100 .054 .143 .143 .205 .134 .204 .255* .a .a .168 .114 .114 .076 .224 .499** 

Sig. (2-tailed) .  .158 .254 .375 .020 .641 .424 .665 .254 .254 .099 .283 .100 .039 . . .178 .364 .364 .543 .071 .000 

N 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 

P3 Pearson Correlation .a .176 1 .386** .293* .193 .086 -.027 -.020 .386** -.039 .249* .146 -.081 .437** .a .a .111 .212 .212 .161 .079 .412** 

Sig. (2-tailed) . .158  .001 .017 .120 .494 .829 .871 .001 .758 .043 .243 .518 .000 . . .376 .087 .087 .196 .526 .001 

N 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 

P4 Pearson Correlation .a .143 .386** 1 .158 .090 -.083 -.022 -.138 .484** -.031 .326** -.129 -.066 .252* .a .a .172 .283* -.051 -.061 .182 .246* 

Sig. (2-tailed) . .254 .001  .205 .471 .506 .861 .269 .000 .803 .008 .301 .600 .042 . . .168 .021 .687 .627 .143 .046 

N 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 

P5 Pearson Correlation .a .111 .293* .158 1 .091 .000 -.055 -.098 .158 .158 .227 .270* .083 .283* .a .a -.076 .333** .333** .110 .298* .440** 

Sig. (2-tailed) . .375 .017 .205  .466 1.000 .658 .435 .205 .205 .067 .028 .507 .021 . . .546 .006 .006 .379 .015 .000 

N 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 

P6 Pearson Correlation .a .285* .193 .090 .091 1 .241 -.076 .013 .090 .090 .130 .338** .190 .161 .a .a .121 .082 .210 .342** .155 .522** 

Sig. (2-tailed) . .020 .120 .471 .466  .052 .544 .919 .471 .471 .300 .006 .127 .196 . . .334 .514 .090 .005 .215 .000 

N 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 

P7 Pearson Correlation .a .058 .086 -.083 .000 .241 1 -.058 .118 .146 .146 .045 .150 .066 .124 .a .a -.090 .013 .459** .348** -.064 .348** 

Sig. (2-tailed) . .641 .494 .506 1.000 .052  .641 .346 .243 .243 .720 .230 .600 .320 . . .474 .914 .000 .004 .608 .004 

N 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 

P8 Pearson Correlation .a .100 -.027 -.022 -.055 -.076 -.058 1 .159 -.022 -.022 -.032 .170 -.046 -.039 .a .a .294* -.036 -.036 .360** .128 .173 

Sig. (2-tailed) . .424 .829 .861 .658 .544 .641  .203 .861 .861 .802 .173 .713 .755 . . .017 .777 .777 .003 .306 .166 

N 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 

P9 Pearson Correlation .a .054 -.020 -.138 -.098 .013 .118 .159 1 .044 .044 .063 -.112 .093 .079 .a .a .106 -.106 .249* .238 .055 .270* 

Sig. (2-tailed) . .665 .871 .269 .435 .919 .346 .203  .725 .725 .613 .370 .459 .528 . . .399 .399 .044 .054 .661 .028 
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N 
66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 

P10 Pearson Correlation .a .143 .386** .484** .158 .090 .146 -.022 .044 1 -.031 .326** -.129 -.066 .252* .a .a .172 .283* -.051 -.061 .005 .279* 

Sig. (2-tailed) . .254 .001 .000 .205 .471 .243 .861 .725  .803 .008 .301 .600 .042 . . .168 .021 .687 .627 .966 .023 

N 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 

P11 Pearson Correlation .a .143 -.039 -.031 .158 .090 .146 -.022 .044 -.031 1 .696** .242 .476** .559** .a .a .172 -.051 -.051 .226 .182 .444** 

Sig. (2-tailed) . .254 .758 .803 .205 .471 .243 .861 .725 .803  .000 .051 .000 .000 . . .168 .687 .687 .068 .143 .000 

N 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 

P12 Pearson Correlation .a .205 .249* .326** .227 .130 .045 -.032 .063 .326** .696** 1 .081 .295* .582** .a .a .247* .167 -.073 .119 .135 .496** 

Sig. (2-tailed) . .099 .043 .008 .067 .300 .720 .802 .613 .008 .000  .519 .016 .000 . . .046 .179 .562 .342 .281 .000 

N 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 

P13 Pearson Correlation .a .134 .146 -.129 .270* .338** .150 .170 -.112 -.129 .242 .081 1 .216 .211 .a .a .046 .031 .151 .161 .181 .448** 

Sig. (2-tailed) . .283 .243 .301 .028 .006 .230 .173 .370 .301 .051 .519  .082 .089 . . .716 .805 .226 .196 .145 .000 

N 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 

P14 Pearson Correlation .a .204 -.081 -.066 .083 .190 .066 -.046 .093 -.066 .476** .295* .216 1 .528** .a .a .361** -.106 .069 .174 .290* .482** 

Sig. (2-tailed) . .100 .518 .600 .507 .127 .600 .713 .459 .600 .000 .016 .082  .000 . . .003 .395 .581 .163 .018 .000 

N 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 

P15 Pearson Correlation .a .255* .437** .252* .283* .161 .124 -.039 .079 .252* .559** .582** .211 .528** 1 .a .a .307* .109 .109 .233 .221 .637** 

Sig. (2-tailed) . .039 .000 .042 .021 .196 .320 .755 .528 .042 .000 .000 .089 .000  . . .012 .385 .385 .059 .075 .000 

N 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 

P16 Pearson Correlation .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a 

Sig. (2-tailed) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

N 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 

P17 Pearson Correlation .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a .a 

Sig. (2-tailed) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

N 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 

P18 Pearson Correlation .a .168 .111 .172 -.076 .121 -.090 .294* .106 .172 .172 .247* .046 .361** .307* .a .a 1 .198 -.121 .129 .436** .446** 

Sig. (2-tailed) . .178 .376 .168 .546 .334 .474 .017 .399 .168 .168 .046 .716 .003 .012 . .  .110 .333 .302 .000 .000 

N 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 
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P19 Pearson Correlation .a .114 .212 .283* .333** .082 .013 -.036 -.106 .283* -.051 .167 .031 -.106 .109 .a .a .198 1 .134 .087 .295* .334** 

Sig. (2-tailed) . .364 .087 .021 .006 .514 .914 .777 .399 .021 .687 .179 .805 .395 .385 . . .110  .282 .486 .016 .006 

N 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 

P20 Pearson Correlation .a .114 .212 -.051 .333** .210 .459** -.036 .249* -.051 -.051 -.073 .151 .069 .109 .a .a -.121 .134 1 .459** .181 .441** 

Sig. (2-tailed) . .364 .087 .687 .006 .090 .000 .777 .044 .687 .687 .562 .226 .581 .385 . . .333 .282  .000 .147 .000 

N 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 

P21 Pearson Correlation .a .076 .161 -.061 .110 .342** .348** .360** .238 -.061 .226 .119 .161 .174 .233 .a .a .129 .087 .459** 1 .355** .553** 

Sig. (2-tailed) . .543 .196 .627 .379 .005 .004 .003 .054 .627 .068 .342 .196 .163 .059 . . .302 .486 .000  .003 .000 

N 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 

P22 Pearson Correlation .a .224 .079 .182 .298* .155 -.064 .128 .055 .005 .182 .135 .181 .290* .221 .a .a .436** .295* .181 .355** 1 .581** 

Sig. (2-tailed) . .071 .526 .143 .015 .215 .608 .306 .661 .966 .143 .281 .145 .018 .075 . . .000 .016 .147 .003  .000 

N 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 

TOTA

L 

Pearson Correlation .a .499** .412** .246* .440** .522** .348** .173 .270* .279* .444** .496** .448** .482** .637** .a .a .446** .334** .441** .553** .581** 1 

Sig. (2-tailed) . .000 .001 .046 .000 .000 .004 .166 .028 .023 .000 .000 .000 .000 .000 . . .000 .006 .000 .000 .000  

N 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 66 

a. Cannot be computed because at least one of the variables is constant. 

*. Correlation is significant at the 0.05 level (2-tailed). 

**. Correlation is significant at the 0.01 level (2-tailed). 
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2. Uji validitas kedua kuoesioner 

Correlations 

  P1 P8 P16 P17 TOTAL 

P1 Pearson Correlation 1 -.039 .198 .134 .606** 

Sig. (2-tailed)  .753 .111 .283 .000 

N 66 66 66 66 66 

P8 Pearson Correlation -.039 1 .020 -.120 .355** 

Sig. (2-tailed) .753  .874 .336 .003 

N 66 66 66 66 66 

P16 Pearson Correlation .198 .020 1 .568** .730** 

Sig. (2-tailed) .111 .874  .000 .000 

N 66 66 66 66 66 

P17 Pearson Correlation .134 -.120 .568** 1 .653** 

Sig. (2-tailed) .283 .336 .000  .000 

N 66 66 66 66 66 

TOTAL Pearson Correlation .606** .355** .730** .653** 1 

Sig. (2-tailed) .000 .003 .000 .000  

N 66 66 66 66 66 

**. Correlation is significant at the 0.01 level 

(2-tailed). 

    

 

 Uji reliabilitas kedua kuesioner 

 

 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha N of Items 

.689 22 
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Lampiran 5 

Data Master 

Kode  Hu 

bunga

n 

denga

n anak 

Umu

r 

Pe 

kerjaa

n  

Pen 

didikan 

Eko 

nomi 

Surv 

Dimana 

anak anda 

bersekolah? 

Jlh Usia 

ana

k 1 

Usia 

ana

k 2 

Usia 

ana

k 3 

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 P15 P16 P17 

R1 Ibu 32 Tidak 

bekerja 

SMA Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 10   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R2 Ibu 43 Tidak 

bekerja 

SMA Kurang 

Tidak SDN Pai 

2 11 9  

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R3 Ibu 29 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 7   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R4 Ibu 48 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

2 7 9  

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R5 Ibu 31 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 6   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R6 Ibu 50 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 10   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal 

Tidak 

yakin 

Pelaku 

dan 

anak Benar Benar 

Tidak 

yakin Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya Ya 

R7 Ibu 41 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 9   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R8 Ibu 34 Tidak 

bekerja 

SMA Cukup 

Tidak SDN Pai 

2 9 7  

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% Salah Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R9 Ibu 42 Tidak 

bekerja 

SMA Kurang 

Ya 

SD inpres 

Baddoka 

3 7 9 7 

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Benar 

Tidak 

yakin Benar 

Kurang 

dari 50% Benar Ya Ya Ya Ya Ya Ya Ya 

R10 Ibu 33 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 7   

Salah 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Salah Benar Benar Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Ya Ya Ya 

 R11 Ayah 41 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

2 9 7  

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar 

Pelaku 

dan 

anak 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R12 Ibu 38 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

2 9 7  

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 
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R13 Ibu 35 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 6   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R14 Ibu 31 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 7   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R15 Ibu 31 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar Salah Benar Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R16 Ibu 29 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 11   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R17 Ibu 32 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 11   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R18 Ayah 35 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

2 7 11  

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya 

R19 Ibu 29 Tidak 

bekerja 

SMA Kurang 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 8   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah 

Tidak 

yakin 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R20 Ibu 30 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar Salah Salah 

Tidak 

yakin 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R21 Ibu 28 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Tidak Ya Ya Ya Tidak Ya Tidak 

R22 Ibu 34 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 10   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R23 Ibu 29 Bekerja SMA Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 7   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Salah 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R24 Ibu 34 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya 
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dengan 

kelompok 

usia yang 

sama 

R25 Ibu 29 Tidak 

bekerja 

SMA Kurang 

Tidak SDN Pai 

1 7   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R26 Ibu 31 Tidak 

bekerja 

SMA Kurang 

Tidak SDN Pai 

2 11 7  

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar Salah 

Tidak 

yakin Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Tidak 

R27 Ayah 39 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

2 10 7  

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak 

R28 Ibu 43 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

2 11 8  

Tidak 

yakin 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R29 Ibu 39 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R30 Ibu 32 Tidak 

bekerja 

SMA Kurang 

Tidak SDN Pai 

1 10   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Tidak 

R31 Ibu 34 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R32 Ibu 37 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 7   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Tidak 

R33 Ayah 39 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 7   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak 

R34 Ibu 30 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak SDN Pai 

1 10   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 
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R35 Ibu 42 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

2 12 8  

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R36 Ibu 43 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 10   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Salah Salah Salah 

Tidak 

yakin 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R37 Ayah 39 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 8   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak 

R38 Ibu 29 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 8   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R39 Ibu 34 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 8   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Salah 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Ya Tidak Ya Tidak Ya 

R40 Ibu 38 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Tidak 

R41 Ayah 40 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 9   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah 

Tidak 

yakin 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak 

R42 Ibu 29 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak SDN Pai 

1 7   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah 

Tidak 

yakin 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R43 Ibu 33 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 10   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R44 Ibu 34 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

2 10 8  

Tidak 

yakin 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R45 Ibu 33 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 10   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R46 Ibu 32 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 10   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar 

Pelaku 

dan 

anak 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Tidak Tidak Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R47 Ayah 39 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 10   

Tidak 

yakin 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak 

R48 Ibu 29 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak SDN Pai 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah 

Tidak 

yakin 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 
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usia yang 

sama 

R49 Ibu 34 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

2 9 7  

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Benar 

Tidak 

yakin 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R50 Ibu 30 Bekerja SMA Kurang 

Tidak SDN Pai 

1 7   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R51 Ibu 35 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 10   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R52 Ibu 37 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

2 11 7  

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R53 Ibu 35 Bekerja SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 10   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Salah Salah Salah Salah 

Sekitar 

75% Benar Tidak Tidak Ya Ya Tidak Ya Ya 

R54 Ibu 33 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 9   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang 

dikenal Benar 

Pelaku 

dan 

anak Benar 

Tidak 

yakin Benar Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Tidak Ya Tidak Ya Ya Ya 

R55 Ibu 40 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

2 10 8  

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R56 Ayah 39 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 10   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak 

R57 Ibu 28 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak SDN Pai 

1 7   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Salah 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R58 Ibu 31 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 10   

Tidak 

yakin 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R59 Ibu 35 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 10   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Benar Salah 

Tidak 

yakin 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R60 Ibu 37 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 
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usia yang 

sama 

R61 Ibu 28 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 7   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Benar Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R62 Ibu 34 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R63 Ibu 30 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 7   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Benar Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R64 Ibu 45 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R65 Ibu 38 Bekerja SMA Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R66 Ibu 33 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 10   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R67 Ibu 41 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

2 11 8  

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R68 Ibu 36 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 8   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R69 Ibu 28 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 7   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Salah Benar Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R70 Ibu 35 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R71 Ibu 38 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 
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R72 Ibu 38 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Salah 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R73 Ibu 42 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

2 12 8  

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R74 Ibu 39 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya Ya 

R75 Ibu 39 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R76 Ibu 35 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Sekitar 

50% Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R77 Ibu 38 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R78 Ibu 33 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Salah Benar Salah Benar 

Sekitar 

50% 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R79 Ibu 33 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 9   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar Benar Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R80 Ibu 43 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Salah Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Tidak Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R81 Ibu 34 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 7   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R82 Ibu 34 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

2 7 6  

Benar 

Tidak 

yakin Benar Pelaku Benar Benar Benar Benar 

Sekitar 

50% Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R83 Ibu 35 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 7   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

Tidak 

yakin Pelaku Benar Benar Benar Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 



93 

 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama 

R84 Ibu 29 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

2 8 7  

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Salah Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R85 Ibu 38 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

2 10 6  

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Kurang 

dari 50% Benar Ya Ya Ya Ya Tidak Ya Ya 

R86 Ibu 31 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Kurang 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 10   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Kurang 

dari 50% Benar Ya Ya Ya Ya Tidak Ya Ya 

R87 Ibu 46 Tidak 

bekerja 

SD Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Tidak 

yakin 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Benar Benar Benar 

Kurang 

dari 50% 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Ya Ya Ya Ya 

R88 Ibu 36 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Salah 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R89 Ibu 29 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 7   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Sekitar 

50% Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R90 Ibu 35 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah 

Tidak 

yakin 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Tidak Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R91 Ibu 39 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

2 10 7  

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R92 Ibu 35 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Salah 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 



94 

 

R93 Ibu 30 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Salah Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R94 Ayah 42 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R95 Ibu 27 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 7   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar Salah Salah Salah 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R96 Ibu 34 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar Salah Salah 

Tidak 

yakin 

Sekitar 

50% Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R97 Ibu 45 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Salah 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R98 Ibu 36 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R99 Ibu 36 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Salah 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R100 Ibu 35 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 8   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Tidak Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R101 Ibu 42 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

2 10 7  

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar 

Tidak 

yakin Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 
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R102 Ibu 33 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R103 Ibu 32 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Tidak Tidak Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R104 Ibu 40 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 8   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Salah 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R105 Ayah 40 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 8   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar Salah Salah Salah 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Tidak 

R106 Ibu 38 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 11   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Salah Benar Benar Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R107 Ibu 34 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

2 11 7  

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Salah Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R108 Ibu 30 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Salah Salah 

Tidak 

yakin Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R109 Ayah 38 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya 

R110 Ibu 38 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 9   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R111 Ibu 48 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R112 Ibu 35 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

2 9 7  

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R113 Ibu 35 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R114 Ibu 38 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Ya 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah 

Tidak 

yakin 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 
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usia yang 

sama 

R115 Ibu 42 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R116 Ibu 39 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R117 Ibu 30 Tidak 

bekerja 

SMA Kurang 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

2 6 10  

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Salah Benar Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Ya Tidak Ya Ya 

R118 Ibu 42 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 5   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak 

R119 Ibu 43 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

2 11 11  

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar Benar Salah Benar 

Kurang 

dari 50% Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R120 Ibu 45 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 11   Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Pelaku Salah 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Benar 

Tidak 

yakin Benar Tidak Tidak Ya Ya Ya Ya Ya 

R121 Ibu 40 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

2 11 7  Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Pelaku 

Tidak 

yakin Benar Benar Benar 

Sekitar 

50% 

Tidak 

yakin Tidak Tidak Ya Ya Ya Ya Ya 

R122 Ibu 42 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Kurang 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Salah Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R123 Ibu 29 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 10   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang 

dikenal 

Tidak 

yakin Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R124 Ibu 34 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

2 11 6  

Benar 

Orang 

yang 

dikenal 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Tidak 

yakin Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R125 Ibu 39 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Salah Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R126 Ibu 40 Tidak 

bekerja 

SD Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

2 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar 

Pelaku 

dan 

anak Salah Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R127 Ibu 51 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Salah Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 
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R128 Ibu 48 Tidak 

bekerja 

SD Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Benar 

Sekitar 

50% Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R129 Ibu 34 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak 

R130 Ibu 33 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

2 11 6  

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar Benar 

Tidak 

yakin Benar 

Sekitar 

50% Benar Ya Ya Ya Ya Tidak Ya Ya 

R131 Ibu 42 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

2 11 8  

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Salah Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R132 Ibu 40 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Tidak 

yakin 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R133 Ibu 37 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 10   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Salah 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R134 Ibu 37 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Salah 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Ya Ya Ya 

R135 Ibu 35 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R136 Ayah 42 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 10   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak 

R137 Ayah 45 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah 

Tidak 

yakin 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak 

R138 Ibu 38 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 
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kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama 

R139 Ibu 38 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R140 Ibu 36 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Ya Tidak Ya Ya 

R141 Ibu 29 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R142 Ibu 36 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah 

Tidak 

yakin 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R143 Ibu 38 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R144 Ibu 38 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R145 Ibu 37 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Ya Ya Ya 

R146 Ibu 42 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

2 10 7  

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 
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usia yang 

sama 

R147 Ibu 38 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Salah 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R148 Ibu 40 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 10   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R149 Ibu 35 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 10   

Tidak 

yakin 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R150 Ibu 38 Tidak 

bekerja 

SMP Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R151 Ibu 40 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R152 Ibu 34 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Ya Ya Ya Ya 

R153 Ibu 45 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Salah 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R154 Ibu 34 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Benar Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R155 Ayah 42 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Benar Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak 

R156 Ibu 38 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 10   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R157 Ibu 29 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 
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kelompok 

usia yang 

sama 

R158 Ibu 38 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R159 Ibu 37 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R160 Ayah 44 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 10   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang 

dikenal 

Tidak 

yakin Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak 

R161 Ibu 32 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 9   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R162 Ibu 33 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak SDN Pai 

1 7   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Salah 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R163 Ibu 40 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak SDN Pai 

2 9 7  

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Salah 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R164 Ibu 37 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 9   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R165 Ibu 33 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak SDN Pai 

1 7   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R166 Ibu 27 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak SDN Pai 

1 7   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal 

Tidak 

yakin Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R167 Ibu 33 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 9   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Salah Salah 

Tidak 

yakin Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Ya Ya Ya Ya 

R168 Ibu 35 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 9   

Benar 

Tidak 

yakin Benar Pelaku Benar Benar 

Tidak 

yakin Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R169 Ibu 38 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak SDN Pai 

1 9   

Salah 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah 

Tidak 

yakin 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R170 Ibu 43 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 6 6  

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Salah 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 
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R171 Ibu 37 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 8   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Ya Ya Tidak Ya Ya 

R172 Ibu 38 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 8   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R173 Ibu 35 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 8   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Sekitar 

50% Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R174 Ibu 37 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 9   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R175 Ibu 37 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 9   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Salah 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R176 Ayah 40 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 8   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Salah 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak 

R177 Ibu 36 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 9   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Benar Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Ya Tidak Ya Ya 

R178 Ibu 35 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

2 9 7  

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R179 Ibu 38 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 10   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R180 Ibu 39 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Kurang 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R181 Ibu 36 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 9   

Tidak 

yakin 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar 

Pelaku 

dan 

anak 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R182 Ibu 37 Tidak 

bekerja 

SMP Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 9   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Salah Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Ya Ya Ya 

R183 Ibu 42 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 11   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal 

Tidak 

yakin Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R184 Ibu 32 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 9   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Salah 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R185 Ayah 42 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 9   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal 

Tidak 

yakin Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Ya Tidak Tidak Tidak 

R186 Ibu 35 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 7   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Salah 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 
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R187 Ibu 30 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 7   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R188 Ibu 38 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 9   

Tidak 

yakin 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R189 Ibu 39 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

2 9 7  

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R190 Ibu 42 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 9   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R191 Ibu 34 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 9   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R192 Ibu 39 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 9   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R193 Ibu 45 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 11   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Salah 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R194 Ayah 39 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

2 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R195 Ibu 32 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 10   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Salah Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R196 Ibu 35 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

2 10 6  

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Kurang 

dari 50% Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R197 Ibu 42 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

2 10   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Benar Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R198 Ayah 40 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 12   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Benar Benar Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Tidak Ya Ya Ya Ya Ya 

R199 Ibu 44 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 10   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R200 Ibu 51 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 10   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R201 Ibu 36 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

2 11 10  

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar 

Pelaku 

dan 

anak Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R202 Ibu 35 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 10   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 
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R203 Ibu 38 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 10   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Salah 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R204 Ayah 40 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

2 10 7  

Tidak 

yakin 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Sekitar 

50% 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak 

R205 Ibu 36 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 7   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R206 Ibu 30 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 7   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R207 Ibu 35 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 8   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Ya 

R208 Ibu 42 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

2 11 9  

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Salah Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R209 Ibu 28 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 7   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R210 Ibu 30 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 9   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah 

Tidak 

yakin Salah 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R211 Ibu 36 Bekerja SMA Kurang 

Ya 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 10   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Salah 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Sekitar 

50% Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R212 Ibu 40 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 10 6  

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Benar Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R213 Ibu 38 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 10   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Salah 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Kurang 

dari 50% Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R214 Ibu 37 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 10   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R215 Ibu 37 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

3 10 8 7 

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Benar 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R216 Ibu 49 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 
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R217 Ayah 50 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

2 9   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar Benar Benar Benar 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Ya Tidak Ya Ya 

R218 Ibu 29 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 10   

Salah 

Tidak 

yakin Salah 

Tidak 

yakin Salah 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah 

Sekitar 

50% Salah Ya Ya Ya Ya Ya Ya Ya 

R219 Ibu 38 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 9   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Sekitar 

50% 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R220 Ibu 36 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 10   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Benar 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R221 Ibu 38 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 9   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R222 Ibu 40 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 9   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R223 Ibu 35 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 7   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R224 Ibu 41 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 9   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R225 Ibu 39 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 8   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R226 Ibu 38 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 9   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R227 Ibu 36 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Kurang 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 7   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Tidak Tidak Ya Ya Tidak Ya Ya 

R228 Ibu 37 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 9   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R229 Ibu 38 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 8   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R230 Ibu 36 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 

1 9   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R231 Ibu 45 Tidak 

bekerja 

SMA Kurang 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 12   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Sekitar 

50% Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R232 Ibu 37 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 11   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Salah 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R233 Ibu 42 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R234 Ibu 45 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 11   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 
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usia yang 

sama 

R235 Ibu 39 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 8   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Ya Tidak Ya Ya 

R236 Ibu 42 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R237 Ibu 39 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

2 10 7  

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R238 Ayah 45 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 11   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak 

R239 Ibu 39 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar 

Pelaku 

dan 

anak Benar Salah Benar Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R240 Ibu 47 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R241 Ibu 34 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 11   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah 

Tidak 

yakin Salah 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R242 Ibu 42 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 11   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R243 Ibu 36 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R244 Ibu 39 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 9   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R245 Ibu 39 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 9   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R246 Ibu 40 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 
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R247 Ibu 39 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R248 Ibu 36 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 9   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Salah Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R249 Ibu 35 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Salah Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R250 Ibu 39 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R251 Ibu 44 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

2 10 7  

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R252 Ibu 38 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 9   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R253 Ayah 45 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 11   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak 

R254 Ibu 37 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 9   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R255 Ibu 40 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

2 10 7  

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R256 Ibu 38 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 8   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R257 Ibu 36 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 8   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R258 Ayah 42 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R259 Ibu 41 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R260 Ibu 29 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 8   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya 

R261 Ibu 39 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 9   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Salah Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya 

R262 Ibu 37 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 8   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya 
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R263 Ayah 41 Bekerja SMA Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 9   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak 

R264 Ibu 38 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak SDN Pai 

1 7   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah 

Tidak 

yakin Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R265 Ibu 42 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

2 11 7  

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R266 Ayah 45 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

2 11 8  

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Tidak 

R267 Ibu 39 Bekerja SMA Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 7   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R268 Ibu 38 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak SDN Pai 

1 8   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R269 Ibu 35 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak SDN Pai 

1 8   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R270 Ibu 39 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 10   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Ya Ya Ya Ya Ya 

R271 Ibu 42 Bekerja SMA Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 10   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R272 Ibu 38 Bekerja SMA Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 9   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R273 Ibu 29 Bekerja SMA Kurang 

Tidak SDN Pai 

1 7   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Salah Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Ya Tidak Ya Ya 

R274 Ibu 30 Bekerja SMA Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 7   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah 

Tidak 

yakin Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R275 Ibu 38 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 9   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Salah Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R276 Ibu 42 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 10   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R277 Ibu 45 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 10   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R278 Ibu 42 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak SDN Pai 

2 11 7  

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R279 Ibu 38 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak SDN Pai 

1 7   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R280 Ayah 45 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 11   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak 
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R281 Ibu 39 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R282 Ibu 36 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R283 Ibu 35 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 8   

Tidak 

yakin 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R284 Ibu 32 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 8   

Tidak 

yakin 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R285 Ibu 39 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Salah Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R286 Ibu 42 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R287 Ibu 39 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R288 Ibu 37 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 8   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R289 Ibu 40 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Salah 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R290 Ibu 39 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 8   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R291 Ibu 38 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 8   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R292 Ibu 39 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 8   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R293 Ayah 42 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak 
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kelompok 

usia yang 

sama 

R294 Ibu 37 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R295 Ibu 35 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 8   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R296 Ibu 39 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 8   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R297 Ibu 40 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R298 Ibu 35 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 8   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar Benar Benar Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Ya Tidak Ya Ya 

R299 Ibu 37 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 8   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R300 Ibu 36 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R301 Ayah 45 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 8   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Tidak 

R302 Ibu 39 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 11   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R303 Ibu 39 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 11   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Benar Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R304 Ibu 37 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Tidak 

yakin 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama 

Tidak 

yakin Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya 

R305 Ibu 37 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Tidak 

yakin 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya Ya 

R306 Ayah 40 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak 
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R307 Ibu 42 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 11   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R308 Ibu 38 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R309 Ibu 39 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Salah Salah Benar Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R310 Ibu 36 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 9   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar Benar Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R311 Ibu 36 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Salah 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R312 Ibu 40 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Ya Ya Ya 

R313 Ibu 35 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 10   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R314 Ayah 39 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 8   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak 

R315 Ibu 35 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 8   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R316 Ibu 39 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Salah Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R317 Ibu 40 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Benar Benar Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R318 Ibu 37 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Salah Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R319 Ibu 34 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar Salah Salah 

Tidak 

yakin 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 



111 

 

R320 Ibu 29 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 7   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R321 Ibu 39 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 10   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Salah 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Ya 

R322 Ibu 42 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 11   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Salah 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R323 Ibu 38 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 8   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Ya Ya Ya 

R324 Ibu 30 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 8   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar 

Pelaku 

dan 

anak 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Tidak Tidak Ya Ya Ya Ya Ya 

R325 Ibu 43 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 10   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Benar Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R326 Ibu 45 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

2 11 8  

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah 

Tidak 

yakin Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R327 Ibu 38 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Salah Salah Benar Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Ya Ya Ya Ya 

R328 Ayah 47 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 11   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak 

R329 Ibu 37 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 8   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar 

Pelaku 

dan 

anak 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Ya Tidak Ya 

R330 Ibu 37 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama 

Tidak 

yakin Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Tidak Tidak Ya Ya Tidak Ya Tidak 

R331 Ibu 30 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 8   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Ya 
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R332 Ibu 40 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

2 10 8  

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R333 Ibu 38 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R334 Ayah 40 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 10   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal 

Tidak 

yakin Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak 

R335 Ibu 42 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 9   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R336 Ibu 38 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya Ya 

R337 Ibu 36 Tidak 

bekerja 

SMP Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

2 9 7  

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal 

Tidak 

yakin Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya 

R338 Ibu 43 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

2 10 8  

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Salah Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R339 Ayah 45 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 11   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang tidak 

dikenal 

Tidak 

yakin Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak 

R340 Ibu 45 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 11   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R341 Ibu 38 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 8   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R342 Ibu 38 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R343 Ayah 38 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 9   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak 

R344 Ayah 40 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Tidak 
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kelompok 

usia yang 

sama 

R345 Ibu 37 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 10   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Salah Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R346 Ibu 37 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Tamalanrea 

1 

1 10   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Sekitar 

50% 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Ya Tidak Ya Ya 

R347 Ibu 39 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Ya Ya Ya 

R348 Ibu 35 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 11   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Salah Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya Ya 

R349 Ibu 29 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 8   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R350 Ibu 35 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

2 10 8  

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Salah Salah Salah Salah 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R351 Ibu 38 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 11   

Tidak 

yakin 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Ya Tidak Ya Ya 

R352 Ibu 42 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 11   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R353 Ibu 39 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 11   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R354 Ibu 39 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 10   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal 

Tidak 

yakin Pelaku 

Tidak 

yakin Benar Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R355 Ibu 36 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 10   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar Benar Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Tidak 

R356 Ibu 38 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R357 Ibu 45 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Tidak 
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usia yang 

sama 

R358 Ayah 43 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

2 10 7  

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak 

R359 Ibu 38 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 10   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Salah Salah 

Tidak 

yakin Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R360 Ibu 37 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 10   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R361 Ibu 42 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 10   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar Benar Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R362 Ibu 37 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 8   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Benar Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R363 Ibu 29 Bekerja SMA Kurang 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 8   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah 

Tidak 

yakin Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R364 Ibu 37 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Salah Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R365 Ibu 38 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R366 Ibu 39 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R367 Ibu 36 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 8   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R368 Ibu 42 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 10   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Benar Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R369 Ibu 38 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Salah Benar Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya Ya 

R370 Ibu 39 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

2 10 8  

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 
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usia yang 

sama 

R371 Ibu 38 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Salah Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Tidak 

R372 Ibu 38 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak SDN Pai 

1 7   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R373 Ibu 29 Bekerja SMA Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 7   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Salah Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya 

R374 Ibu 40 Bekerja SMA Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 7   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R375 Ibu 32 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak SDN Pai 

1 7   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R376 Ibu 38 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 9   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R377 Ibu 45 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Salah Benar Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R378 Ayah 46 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 11   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak 

R379 Ibu 36 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 8   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar Benar Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R380 Ibu 36 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak SDN Pai 

1 8   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Benar Benar Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R381 Ibu 38 Bekerja SMA Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 8   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Benar Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya 

R382 Ibu 42 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 10   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 
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usia yang 

sama 

R383 Ibu 37 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak SDN Pai 

1 10   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar Benar Benar Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R384 Ibu 36 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak SDN Pai 

1 7   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R385 Ibu 35 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 9   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Salah Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R386 Ibu 32 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 8   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Benar Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R387 Ibu 31 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 8   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku Salah Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R388 Ibu 45 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 10   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak 

R389 Ibu 36 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 8   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R390 Ibu 34 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 8   

Benar 

Orang 

asing dan 

kenalan 

dengan 

kelompok 

usia yang 

sama Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Benar Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R391 Ibu 32 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak 

SD Inpres 

Laikang 

1 8   

Benar 

Orang 

yang 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R392 Ibu 37 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak SDN Pai 

1 7   

Tidak 

yakin 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Salah Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R393 Ibu 28 Tidak 

bekerja 

SMA Tidak 

ada 

Tidak SDN Pai 

1 7   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Salah Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Tidak 

R394 Ayah 39 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 7   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Ya Tidak Tidak 

R395 Ibu 39 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak SDN Pai 

1 10   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Salah Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R396 Ibu 35 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak SDN Pai 

1 10   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Benar Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R397 Ayah 39 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 11   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin 

Tidak 

yakin Benar 

Hampir 

seluruhnya 

Tidak 

yakin Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak 
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R398 Ibu 35 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 11   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar Salah Salah Benar 

Sekitar 

75% 

Tidak 

yakin Ya Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya 

R399 Ibu 32 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 11   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar Benar Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R400 Ayah 42 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 11   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Tidak Tidak 

R401 Ibu 38 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

2 11 7  

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R402 Ibu 33 Bekerja SMA Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 11   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah Salah Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 

R403 Ibu 39 Bekerja Perguruan 

Tinggi 

Cukup 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 11   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku 

Tidak 

yakin Salah 

Tidak 

yakin Benar 

Sekitar 

75% Benar Ya Ya Tidak Tidak Ya Ya Ya 

R404 Ibu 35 Tidak 

bekerja 

Perguruan 

Tinggi 

Tidak 

ada 

Tidak 

SDN 

Bulurokeng 

1 10   

Benar 

Orang 

yang tidak 

dikenal Benar Pelaku Benar 

Tidak 

yakin Benar Benar 

Hampir 

seluruhnya Benar Ya Ya Tidak Tidak Tidak Ya Ya 
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Lampiran 6 

Uji Statistik 

1. Data Demografi Responden 

Statistics 

Hubungan dengan anak 

N Valid 404 

Missing 0 

Range 1 

 
Hubungan dengan anak 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ayah 41 10.1 10.1 10.1 

Ibu 363 89.9 89.9 100.0 

Total 404 100.0 100.0  

 
Statistics 

Umur Responden  

N Valid 404 

Missing 0 

Mean 37.38 

Std. Deviation 4.587 

Minimum 27 

Maximum 51 

 

Umur Responden 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 27 2 .5 .5 .5 

28 6 1.5 1.5 2.0 

29 20 5.0 5.0 6.9 

30 13 3.2 3.2 10.1 

31 7 1.7 1.7 11.9 

32 13 3.2 3.2 15.1 

33 13 3.2 3.2 18.3 

34 20 5.0 5.0 23.3 

35 36 8.9 8.9 32.2 

36 28 6.9 6.9 39.1 

37 33 8.2 8.2 47.3 

38 55 13.6 13.6 60.9 

39 47 11.6 11.6 72.5 

40 26 6.4 6.4 79.0 
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41 6 1.5 1.5 80.4 

42 35 8.7 8.7 89.1 

43 9 2.2 2.2 91.3 

44 3 .7 .7 92.1 

45 20 5.0 5.0 97.0 

46 2 .5 .5 97.5 

47 2 .5 .5 98.0 

48 3 .7 .7 98.8 

49 1 .2 .2 99.0 

50 2 .5 .5 99.5 

51 2 .5 .5 100.0 

Total 404 100.0 100.0  

 
Statistics 

Usia anak  

N Valid 459 

Missing 0 

Mean 9.01 

Std. Deviation 1.360 

Minimum 5 

Maximum 12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Statistics 

Status pekerjaan 

N Valid 404 

Missing 0 

Mean 1.37 

Range 1 

 

Usia anak 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 5 1 .2 .2 .2 

6 11 2.4 2.4 2.6 

7 72 15.7 15.7 18.3 

8 67 14.6 14.6 32.9 

9 116 25.3 25.3 58.2 

10 137 29.8 29.8 88.0 

11 51 11.1 11.1 99.1 

12 4 .9 .9 100.0 

Total 459 100.0 100.0  
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Status pekerjaan 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Bekerja 255 63.1 63.1 63.1 

Tidak Bekerja 149 36.9 36.9 100.0 

Total 404 100.0 100.0  

 

Statistics 

Status Ekonomi  

N Valid 404 

Missing 0 

 

Status Ekonomi 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Kurang 57 14.1 14.1 14.1 

Cukup 213 52.7 52.7 66.8 

Tidak ada 134 33.2 33.2 100.0 

Total 404 100.0 100.0  

 

Statistics 

Pendidikan terakhir 

N Valid 404 

Missing 0 

Range 3 
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Pendidikan terakhir 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid SD 3 .7 .7 .7 

SMP 3 .7 .7 1.5 

SMA 198 49.0 49.0 50.5 

Perguruan 

Tinggi 
200 49.5 49.5 100.0 

Total 404 100.0 100.0  

 

Statistics 

Nama Sekolah  

N Valid 404 

Missing 0 

 

Nama Sekolah 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid SDN Bulurokeng 117 29.0 29.0 29.0 

SDN Bulurokeng 1 54 13.4 13.4 42.3 

SDN Pai 78 19.3 19.3 61.6 

SD Inpres Laikang 105 26.0 26.0 87.6 

SD Inpres Tamalanrea 1 49 12.1 12.1 99.8 

Lainnya 1 .2 .2 100.0 

Total 404 100.0 100.0  

 

Statistics 

Korban Kekerasan Seksual 

N Valid 404 

Missing 0 

 

 



122 

 

Korban Kekerasan Seksual 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 401 99.3 99.3 99.3 

Ya 3 .7 .7 100.0 

Total 404 100.0 100.0  

 

Statistics 

Jumlah anak  

N Valid 404 

Missing 0 

Mean 1.15 

Median 1.00 

 

Jumlah anak 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 347 85.9 85.9 85.9 

2 55 13.6 13.6 99.5 

3 2 .5 .5 100.0 

Total 404 100.0 100.0  
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2. Distribusi frekuensi jawaban 

 

Statistics 

Kalkulasi variabel 

pengetahuan 

 

N Valid 404 

Missing 0 

Mean 7.03 

Median 7.00 

Std. Deviation 1.585 

Minimum 0 

Maximum 10 

 

Statistics 

Kalkulasi variabel sikap 
 

N Valid 404 

Missing 0 

Mean 4.36 

Median 5.00 

Std. Deviation .879 

Minimum 0 

Maximum 5 

 

Statistics 

Kalkulasi variabel 

praktik 

 

N Valid 404 

Missing 0 

Mean 5.05 

Median 5.00 

Std. Deviation 1.618 

Minimum 0 

Maximum 7 
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Masalah kekerasan seksual pada anak terjadi di seluruh dunia 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Salah 62 15.3 15.3 15.3 

Benar 342 84.7 84.7 100.0 

Total 404 100.0 100.0  

 

 

 

Kekerasan seksual yang dialami anak-anak kemungkinan besar dilakukan 

oleh? 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Salah 301 74.5 74.5 74.5 

Benar 103 25.5 25.5 100.0 

Total 404 100.0 100.0  

 

 

Seseorang yang melakukan kekerasan seksual pada anak kemungkinan 

besar akan mengulanginya lagi. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Salah 17 4.2 4.2 4.2 

Benar 387 95.8 95.8 100.0 

Total 404 100.0 100.0  

 

 

Siapakah yang bertanggung jawab pada kejadian kekerasan seksual pada 

anak? 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Salah 14 3.5 3.5 3.5 

Benar 390 96.5 96.5 100.0 

Total 404 100.0 100.0  

 

 

Jika seorang anak mengalami kekerasan seksual, biasanya tidak ada bukti 

fisik yang jelas terlihat 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Salah 229 56.7 56.7 56.7 

Benar 175 43.3 43.3 100.0 

Total 404 100.0 100.0  
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Wanita tidak bisa melakukan kekerasan seksual pada anak. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Salah 169 41.8 41.8 41.8 

Benar 235 58.2 58.2 100.0 

Total 404 100.0 100.0  

 

 

Anak laki-laki tidak bisa mengalami kekerasan seksual. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Salah 67 16.6 16.6 16.6 

Benar 337 83.4 83.4 100.0 

Total 404 100.0 100.0  

 

 

Pelaku sering kali melarang anak korban kekerasan seksual untuk 

melaporkan kejadian kepada orang lain 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Salah 49 12.1 12.1 12.1 

Benar 355 87.9 87.9 100.0 

Total 404 100.0 100.0  

 

 

Seberapa besar anak-anak yang melaporkan kekerasan seksual dapat 

dipercaya? 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Salah 140 34.7 34.7 34.7 

Benar 264 65.3 65.3 100.0 

Total 404 100.0 100.0  

 

 

Banyak kasus kekerasan seksual yang dilakukan oleh laki-laki. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Salah 151 37.4 37.4 37.4 

Benar 253 62.6 62.6 100.0 

Total 404 100.0 100.0  
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Apakah anda setuju dengan edukasi tentang pencegahan kekerasan 

seksual pada anak diajarkan di sekolah? 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 9 2.2 2.2 2.2 

Ya 395 97.8 97.8 100.0 

Total 404 100.0 100.0  

 

 

Apakah anda bersedia jika anak anda mempelajari pengetahuan tentang 

pencegahan kekerasan seksual pada anak di sekolah? 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 13 3.2 3.2 3.2 

Ya 391 96.8 96.8 100.0 

Total 404 100.0 100.0  

 

 

Apakah anda takut bahwa edukasi pencegahan kekerasan seksual pada 

anak dapat membuat anak anda mengetahui terlalu banyak tentang seks? 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ya 176 43.6 43.6 43.6 

Tidak 228 56.4 56.4 100.0 

Total 404 100.0 100.0  

 

 

Edukasi pencegahan kekerasan seksual pada anak tidak perlu dilakukan, 

karena pengetahuan tersebut akan diperoleh anak saat ia tumbuh 

dewasa. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ya 30 7.4 7.4 7.4 

Tidak 374 92.6 92.6 100.0 

Total 404 100.0 100.0  

 

 

Saya yakin kasus kekerasan seksual pada anak sangat sedikit, jadi anak-

anak tidak perlu belajar bagaimana cara mencegah kekerasan seksual 

pada anak. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ya 29 7.2 7.2 7.2 

Tidak 375 92.8 92.8 100.0 

Total 404 100.0 100.0  
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Saya telah memberi tahu anak saya jika seseorang ingin melihat atau 

menyentuh bagian pribadinya (bibir, dada, dan alat kelamin), mereka 

harus mengatakan “Tidak boleh” dan segera pergi. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 46 11.4 11.4 11.4 

Ya 358 88.6 88.6 100.0 

Total 404 100.0 100.0  

 

 

Saya telah memberi tahu anak saya jika kekerasan seksual terjadi, orang 

tua atau orang dewasa lain yang dapat dipercaya harus diberi tahu. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 219 54.2 54.2 54.2 

Ya 185 45.8 45.8 100.0 

Total 404 100.0 100.0  

 

 

Saya telah memberi tahu anak saya untuk tidak pergi dengan orang 

dewasa lainnya (dikenal atau tidak dikenal), kecuali mereka sudah 

mendapatkan izin dari orang tua. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 64 15.8 15.8 15.8 

Ya 340 84.2 84.2 100.0 

Total 404 100.0 100.0  

 

 

Saya telah memberitahu anak saya untuk tidak menerima hadiah dari 

orang asing, kecuali mereka sudah mendapatkan izin dari orang tua. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 40 9.9 9.9 9.9 

Ya 364 90.1 90.1 100.0 

Total 404 100.0 100.0  

 

Saya telah berbicara dengan anak saya tentang bagian tubuh pribadi 

anak (bagian tubuh yang harus ditutupi) dan mengatakan bahwa bagian 

tersebut tidak boleh disentuh oleh orang lain. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 47 11.6 11.6 11.6 

Ya 357 88.4 88.4 100.0 

Total 404 100.0 100.0  
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Saya telah memberikan buku, video, atau rekaman tentang pencegahan 

kekerasan seksual pada anak. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 271 67.1 67.1 67.1 

Ya 133 32.9 32.9 100.0 

Total 404 100.0 100.0  

 

 

Analisa Ekploratif antar Variabel 

 

1. Hubungan dengan anak 
Case Processing Summary 

 
Hubung
an 
dengan 
anak 

Cases 

 Valid Missing Total 

 N Percent N Percent N Percent 

Pengetahuan Ayah 41 100.0% 0 .0% 41 100.0% 

Ibu 363 100.0% 0 .0% 363 100.0% 

Sikap Ayah 41 100.0% 0 .0% 41 100.0% 

Ibu 363 100.0% 0 .0% 363 100.0% 

Praktik Ayah 41 100.0% 0 .0% 41 100.0% 

Ibu 363 100.0% 0 .0% 363 100.0% 
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Descriptives 

 Hubungan dengan anak Statistic Std. Error 

Pengetahuan Ayah Mean 6.02 .228 

95% Confidence Interval for 
Mean 

Lower Bound 5.56  

Upper Bound 6.48  

5% Trimmed Mean 6.03  

Median 6.00  

Variance 2.124  

Std. Deviation 1.458  

Minimum 2  

Maximum 9  

Range 7  

Interquartile Range 2  

Skewness .007 .369 

Kurtosis .473 .724 

Ibu Mean 7.15 .082 

95% Confidence Interval for 
Mean 

Lower Bound 6.98  

Upper Bound 7.31  

5% Trimmed Mean 7.20  

Median 7.00  

Variance 2.434  

Std. Deviation 1.560  

Minimum 0  

Maximum 10  

Range 10  

Interquartile Range 2  

Skewness -.591 .128 

Kurtosis .984 .255 

Sikap Ayah Mean 4.59 .126 

95% Confidence Interval for 
Mean 

Lower Bound 4.33  

Upper Bound 4.84  

5% Trimmed Mean 4.70  

Median 5.00  

Variance .649  

Std. Deviation .805  

Minimum 1  
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Maximum 5  

Range 4  

Interquartile Range 1  

Skewness -2.706 .369 

Kurtosis 9.169 .724 

Ibu Mean 4.34 .046 

95% Confidence Interval for 
Mean 

Lower Bound 4.25  

Upper Bound 4.43  

5% Trimmed Mean 4.45  

Median 5.00  

Variance .783  

Std. Deviation .885  

Minimum 0  

Maximum 5  

Range 5  

Interquartile Range 1  

Skewness -1.970 .128 

Kurtosis 5.442 .255 

Praktik Ayah Mean 2.83 .281 

95% Confidence Interval for 
Mean 

Lower Bound 2.26  

Upper Bound 3.40  

5% Trimmed Mean 2.76  

Median 3.00  

Variance 3.245  

Std. Deviation 1.801  

Minimum 0  

Maximum 7  

Range 7  

Interquartile Range 3  

Skewness .538 .369 

Kurtosis -.067 .724 

Ibu Mean 5.30 .073 

95% Confidence Interval for 
Mean 

Lower Bound 5.16  

Upper Bound 5.44  

5% Trimmed Mean 5.37  

Median 6.00  

Variance 1.934  
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Std. Deviation 1.391  

Minimum 2  

Maximum 7  

Range 5  

Interquartile Range 2  

Skewness -.499 .128 

Kurtosis -.668 .255 

 

2. Status pekerjaan 
Case Processing Summary 

 

Status 
pekerjaan 

Cases 

 Valid Missing Total 

 N Percent N Percent N Percent 

Pengetahuan Bekerja 255 100.0% 0 .0% 255 100.0% 

Tidak Bekerja 149 100.0% 0 .0% 149 100.0% 

Sikap Bekerja 255 100.0% 0 .0% 255 100.0% 

Tidak Bekerja 149 100.0% 0 .0% 149 100.0% 

Praktik Bekerja 255 100.0% 0 .0% 255 100.0% 

Tidak Bekerja 149 100.0% 0 .0% 149 100.0% 
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Descriptives 

 Status pekerjaan Statistic Std. Error 

Pengetahuan Bekerja Mean 7.10 .098 

95% Confidence Interval for 
Mean 

Lo
we
r 
Bo
un
d 

6.90 

 

Up
per 
Bo
un
d 

7.29 

 

5% Trimmed Mean 7.14  

Median 7.00  

Variance 2.467  

Std. Deviation 1.571  

Minimum 2  

Maximum 10  

Range 8  

Interquartile Range 2  

Skewness -.434 .153 

Kurtosis .106 .304 

Tidak Bekerja Mean 6.92 .132 

95% Confidence Interval for 
Mean 

Lo
we
r 
Bo
un
d 

6.66 

 

Up
per 
Bo
un
d 

7.18 

 

5% Trimmed Mean 6.96  

Median 7.00  

Variance 2.588  

Std. Deviation 1.609  

Minimum 0  

Maximum 10  

Range 10  

Interquartile Range 2  
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Skewness -.617 .199 

Kurtosis 1.611 .395 

Sikap Bekerja Mean 4.43 .050 

95% Confidence Interval for 
Mean 

Lo
we
r 
Bo
un
d 

4.33 

 

Up
per 
Bo
un
d 

4.53 

 

5% Trimmed Mean 4.53  

Median 5.00  

Variance .647  

Std. Deviation .805  

Minimum 0  

Maximum 5  

Range 5  

Interquartile Range 1  

Skewness -2.071 .153 

Kurtosis 6.383 .304 

Tidak Bekerja Mean 4.26 .081 

95% Confidence Interval for 
Mean 

Lo
we
r 
Bo
un
d 

4.10 

 

Up
per 
Bo
un
d 

4.41 

 

5% Trimmed Mean 4.38  

Median 4.00  

Variance .975  

Std. Deviation .987  

Minimum 0  

Maximum 5  

Range 5  

Interquartile Range 1  

Skewness -1.856 .199 



134 

 

Kurtosis 4.333 .395 

Praktik Bekerja Mean 4.96 .109 

95% Confidence Interval for 
Mean 

Lo
we
r 
Bo
un
d 

4.74 

 

Up
per 
Bo
un
d 

5.17 

 

5% Trimmed Mean 5.07  

Median 5.00  

Variance 3.002  

Std. Deviation 1.733  

Minimum 0  

Maximum 7  

Range 7  

Interquartile Range 2  

Skewness -.647 .153 

Kurtosis -.241 .304 

Tidak Bekerja Mean 5.21 .114 

95% Confidence Interval for 
Mean 

Lo
we
r 
Bo
un
d 

4.98 

 

Up
per 
Bo
un
d 

5.43 

 

5% Trimmed Mean 5.28  

Median 6.00  

Variance 1.936  

Std. Deviation 1.391  

Minimum 2  

Maximum 7  

Range 5  

Interquartile Range 2  

Skewness -.562 .199 

Kurtosis -.550 .395 
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3. Pendididikan Terakhir 
Case Processing Summary 

 

Pendidikan terakhir 

Cases 

 Valid Missing Total 

 N Percent N Percent N Percent 

Pengetahuan Pendidikan Rendah 204 100.0% 0 .0% 204 100.0% 

Perguruan Tinggi 200 100.0% 0 .0% 200 100.0% 

Sikap Pendidikan Rendah 204 100.0% 0 .0% 204 100.0% 

Perguruan Tinggi 200 100.0% 0 .0% 200 100.0% 

Praktik Pendidikan Rendah 204 100.0% 0 .0% 204 100.0% 

Perguruan Tinggi 200 100.0% 0 .0% 200 100.0% 
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Descriptives 

 Pendidikan terakhir Statistic Std. Error 

Pengetahu
an 

Pendidikan Rendah Mean 6.69 .108 

95% Confidence 
Interval for Mean 

Lower Bound 6.47  

Upper Bound 6.90  

5% Trimmed Mean 6.75  

Median 7.00  

Variance 2.384  

Std. Deviation 1.544  

Minimum 0  

Maximum 10  

Range 10  

Interquartile Range 2  

Skewness -.671 .170 

Kurtosis 1.274 .339 

Perguruan Tinggi Mean 7.38 .110 

95% Confidence 
Interval for Mean 

Lower Bound 7.17  

Upper Bound 7.60  

5% Trimmed Mean 7.43  

Median 7.00  

Variance 2.409  

Std. Deviation 1.552  

Minimum 2  

Maximum 10  

Range 8  

Interquartile Range 3  

Skewness -.426 .172 

Kurtosis .080 .342 

Sikap Pendidikan Rendah Mean 4.23 .068 

95% Confidence 
Interval for Mean 

Lower Bound 4.10  

Upper Bound 4.36  

5% Trimmed Mean 4.34  

Median 4.00  

Variance .947  

Std. Deviation .973  

Minimum 0  
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Maximum 5  

Range 5  

Interquartile Range 1  

Skewness -1.676 .170 

Kurtosis 3.518 .339 

Perguruan Tinggi Mean 4.50 .053 

95% Confidence 
Interval for Mean 

Lower Bound 4.40  

Upper Bound 4.60  

5% Trimmed Mean 4.60  

Median 5.00  

Variance .563  

Std. Deviation .750  

Minimum 0  

Maximum 5  

Range 5  

Interquartile Range 1  

Skewness -2.488 .172 

Kurtosis 9.895 .342 

Praktik Pendidikan Rendah Mean 4.90 .108 

95% Confidence 
Interval for Mean 

Lower Bound 4.69  

Upper Bound 5.12  

5% Trimmed Mean 4.98  

Median 5.00  

Variance 2.394  

Std. Deviation 1.547  

Minimum 0  

Maximum 7  

Range 7  

Interquartile Range 2  

Skewness -.616 .170 

Kurtosis -.089 .339 

Perguruan Tinggi Mean 5.20 .119 

95% Confidence 
Interval for Mean 

Lower Bound 4.97  

Upper Bound 5.43  

5% Trimmed Mean 5.32  

Median 6.00  

Variance 2.814  
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Std. Deviation 1.678  

Minimum 0  

Maximum 7  

Range 7  

Interquartile Range 3  

Skewness -.778 .172 

Kurtosis -.084 .342 

4. Status Ekonomi 
Case Processing Summary 

 

Status 
Ekonomi 

Cases 

 Valid Missing Total 

 N Percent N Percent N Percent 

Pengetahuan Kurang 57 100.0% 0 .0% 57 100.0% 

Cukup 213 100.0% 0 .0% 213 100.0% 

Tidak ada 134 100.0% 0 .0% 134 100.0% 

Sikap Kurang 57 100.0% 0 .0% 57 100.0% 

Cukup 213 100.0% 0 .0% 213 100.0% 

Tidak ada 134 100.0% 0 .0% 134 100.0% 

Praktik Kurang 57 100.0% 0 .0% 57 100.0% 

Cukup 213 100.0% 0 .0% 213 100.0% 

Tidak ada 134 100.0% 0 .0% 134 100.0% 
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Descriptives 

 Status Ekonomi Statistic Std. Error 

Pengetahuan Kurang Mean 6.70 .197 

95% Confidence Interval for 
Mean 

Lower Bound 6.31  

Upper Bound 7.10  

5% Trimmed Mean 6.76  

Median 7.00  

Variance 2.213  

Std. Deviation 1.488  

Minimum 3  

Maximum 9  

Range 6  

Interquartile Range 2  

Skewness -.374 .316 

Kurtosis .026 .623 

Cukup Mean 7.25 .107 

95% Confidence Interval for 
Mean 

Lower Bound 7.04  

Upper Bound 7.46  

5% Trimmed Mean 7.29  

Median 7.00  

Variance 2.452  

Std. Deviation 1.566  

Minimum 2  

Maximum 10  

Range 8  

Interquartile Range 2  

Skewness -.494 .167 

Kurtosis .224 .332 

Tidak ada Mean 6.83 .140 

95% Confidence Interval for 
Mean 

Lower Bound 6.55  

Upper Bound 7.10  

5% Trimmed Mean 6.86  

Median 7.00  

Variance 2.609  

Std. Deviation 1.615  
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Minimum 0  

Maximum 10  

Range 10  

Interquartile Range 2  

Skewness -.619 .209 

Kurtosis 1.694 .416 

Sikap Kurang Mean 4.14 .126 

95% Confidence Interval for 
Mean 

Lower Bound 3.89  

Upper Bound 4.39  

5% Trimmed Mean 4.23  

Median 4.00  

Variance .909  

Std. Deviation .953  

Minimum 1  

Maximum 5  

Range 4  

Interquartile Range 1  

Skewness -1.188 .316 

Kurtosis 1.291 .623 

Cukup Mean 4.52 .049 

95% Confidence Interval for 
Mean 

Lower Bound 4.43  

Upper Bound 4.62  

5% Trimmed Mean 4.61  

Median 5.00  

Variance .505  

Std. Deviation .711  

Minimum 0  

Maximum 5  

Range 5  

Interquartile Range 1  

Skewness -2.341 .167 

Kurtosis 9.625 .332 

Tidak ada Mean 4.21 .089 

95% Confidence Interval for 
Mean 

Lower Bound 4.03  

Upper Bound 4.39  

5% Trimmed Mean 4.34  

Median 4.00  
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Variance 1.069  

Std. Deviation 1.034  

Minimum 0  

Maximum 5  

Range 5  

Interquartile Range 1  

Skewness -1.840 .209 

Kurtosis 4.017 .416 

Praktik Kurang Mean 5.09 .170 

95% Confidence Interval for 
Mean 

Lower Bound 4.75  

Upper Bound 5.43  

5% Trimmed Mean 5.14  

Median 5.00  

Variance 1.653  

Std. Deviation 1.286  

Minimum 2  

Maximum 7  

Range 5  

Interquartile Range 2  

Skewness -.378 .316 

Kurtosis -.316 .623 

Cukup Mean 5.00 .124 

95% Confidence Interval for 
Mean 

Lower Bound 4.76  

Upper Bound 5.25  

5% Trimmed Mean 5.13  

Median 5.00  

Variance 3.288  

Std. Deviation 1.813  

Minimum 0  

Maximum 7  

Range 7  

Interquartile Range 3  

Skewness -.712 .167 

Kurtosis -.293 .332 

Tidak ada Mean 5.10 .122 

95% Confidence Interval for 
Mean 

Lower Bound 4.86  

Upper Bound 5.35  
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5% Trimmed Mean 5.17  

Median 5.00  

Variance 1.989  

Std. Deviation 1.410  

Minimum 2  

Maximum 7  

Range 5  

Interquartile Range 2  

Skewness -.465 .209 

Kurtosis -.691 .416 

5. Jumlah Anak 

 
Case Processing Summary 

 

Jumlah 
anak 

Cases 

 Valid Missing Total 

 N Percent N Percent N Percent 

Pengetahuan 1 346 100.0% 0 .0% 346 100.0% 

2 55 100.0% 0 .0% 55 100.0% 

3 3 100.0% 0 .0% 3 100.0% 

Sikap 1 346 100.0% 0 .0% 346 100.0% 

2 55 100.0% 0 .0% 55 100.0% 

3 3 100.0% 0 .0% 3 100.0% 

Praktik 1 346 100.0% 0 .0% 346 100.0% 

2 55 100.0% 0 .0% 55 100.0% 

3 3 100.0% 0 .0% 3 100.0% 
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Descriptives 

 Jumlah anak Statistic Std. Error 

Pengetahuan 1 Mean 6.96 .083 

95% Confidence Interval for 

Mean 

Lower Bound 6.79  

Upper Bound 7.12  

5% Trimmed Mean 7.01  

Median 7.00  

Variance 2.366  

Std. Deviation 1.538  

Minimum 0  

Maximum 10  

Range 10  

Interquartile Range 2  

Skewness -.532 .131 

Kurtosis .878 .261 

2 Mean 7.56 .242 

95% Confidence Interval for 

Mean 

Lower Bound 7.08  

Upper Bound 8.05  

5% Trimmed Mean 7.67  

Median 8.00  

Variance 3.213  

Std. Deviation 1.793  

Minimum 2  

Maximum 10  

Range 8  

Interquartile Range 2  

Skewness -.768 .322 

Kurtosis .485 .634 

3 Mean 6.00 .577 

Lower Bound 3.52  
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95% Confidence Interval for 

Mean 

Upper Bound 
8.48 

 

5% Trimmed Mean .  

Median 6.00  

Variance 1.000  

Std. Deviation 1.000  

Minimum 5  

Maximum 7  

Range 2  

Interquartile Range .  

Skewness .000 1.225 

Kurtosis . . 

Sikap 1 Mean 4.36 .047 

95% Confidence Interval for 

Mean 

Lower Bound 4.27  

Upper Bound 4.45  

5% Trimmed Mean 4.47  

Median 5.00  

Variance .764  

Std. Deviation .874  

Minimum 0  

Maximum 5  

Range 5  

Interquartile Range 1  

Skewness -1.944 .131 

Kurtosis 5.128 .261 

2 Mean 4.44 .118 

95% Confidence Interval for 

Mean 

Lower Bound 4.20  

Upper Bound 4.67  

5% Trimmed Mean 4.55  

Median 5.00  

Variance .769  
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Std. Deviation .877  

Minimum 0  

Maximum 5  

Range 5  

Interquartile Range 1  

Skewness -2.705 .322 

Kurtosis 11.113 .634 

3 Mean 3.67 .882 

95% Confidence Interval for 

Mean 

Lower Bound -.13  

Upper Bound 7.46  

5% Trimmed Mean .  

Median 4.00  

Variance 2.333  

Std. Deviation 1.528  

Minimum 2  

Maximum 5  

Range 3  

Interquartile Range .  

Skewness -.935 1.225 

Kurtosis . . 

Praktik 1 Mean 4.93 .087 

95% Confidence Interval for 

Mean 

Lower Bound 4.76  

Upper Bound 5.11  

5% Trimmed Mean 5.03  

Median 5.00  

Variance 2.630  

Std. Deviation 1.622  

Minimum 0  

Maximum 7  

Range 7  

Interquartile Range 2  

Skewness -.618 .131 
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Kurtosis -.137 .261 

2 Mean 5.71 .195 

95% Confidence Interval for 

Mean 

Lower Bound 5.32  

Upper Bound 6.10  

5% Trimmed Mean 5.83  

Median 6.00  

Variance 2.099  

Std. Deviation 1.449  

Minimum 2  

Maximum 7  

Range 5  

Interquartile Range 2  

Skewness -1.098 .322 

Kurtosis .161 .634 

3 Mean 6.33 .333 

95% Confidence Interval for 

Mean 

Lower Bound 4.90  

Upper Bound 7.77  

5% Trimmed Mean .  

Median 6.00  

Variance .333  

Std. Deviation .577  

Minimum 6  

Maximum 7  

Range 1  

Interquartile Range .  

Skewness 1.732 1.225 

Kurtosis . . 
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Lampiran 7 

Surat-Surat 
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